



安庆皖江大道销售厅中出 25 万大奖

阳春三月,春暖花开,又是一年新生的伊始!安庆皖江大道厅乘着这股暖风,在3月9日13点15分11号机爆出25万全国累计大奖。

中奖者是该销售厅忠实的老彩民,他一直习惯坐在11号机默默的投注,这次他是以80分5线投注,就在第三关时屏幕掉下25颗红彤彤的宝石,漂亮极了!当时

这位老彩民非常的淡定,很优雅的把三关过完退卡,在柜台办理兑奖手续时,我们从他脸上看出中奖后的那份喜悦。其他彩民也纷纷投来羡慕眼光。(江婷)

五河中福彩民喜中 25 万

3月8日下午6点左右,位于蚌埠市五河县中兴路中福在线销售大厅传来喜讯,彩民王先生幸运中得25万元大奖。

当天是3.8女神节,销售厅里聚集了许多来消遣的彩民朋友。王先生是个老彩民,当天按照往常习惯,晚饭之前和朋友一

起到五河中兴路销售厅,买了张卡坐在35号机上以60倍一边聊天一边投注,当投注到第三关的时候一片绿闪闪的祖母绿整齐的掉落下来,整整20个,屏幕上顿时跳出中奖信息。“中了,中奖了,你中25万了……”在他身边和他聊天的朋友边拍他肩膀边激

动的喊了起来,顿时现场闻声齐聚过来,连声道贺!

中得大奖的王先生高兴得合不拢嘴的说:“我太幸运了,都说有25万大奖,没想真有的而且我还中了呢!”,并表示中奖后仍会一如既往地支持福利彩票,支持公益事业。”(刘利)

二月二,大奖到

2019年3月8日是个特殊的日子,不仅是三八女神节,同时还是农历二月初二,民间俗称“龙抬头”的吉日。

伴随着时间的推移,时隔半个多月之久,今天安庆市怀宁县独秀大道销售厅又一位幸运者产生。周五下午大厅的彩民客流量

情况一般,但彩民投注的积极性依旧不减。15:16分,转眼间到了交接班的时候。此时不远处的12号投注机,一位老彩民突然嘴里喊出:“来了,来了!”大家本以为是彩民的一句玩笑。直到屏幕出现25万字幕时,周围的彩民立刻起身围观。为了观看刚才错过的

精彩瞬间,在工作人员的帮助下,只见24个红彤彤的红宝石再次完美呈现在屏幕中。“今天是龙抬头的好日子,你真幸!”身边的彩民们纷纷说道。

据悉,这位铁粉何先生在该厅已是第二次中得大奖,兑奖时心情很是喜悦。(卜志坚)

黄山中福在线一周连中三个头奖

进入三月,百花盛开。黄山中福在线也迎来了大放光彩的一周。这周黄山中福在线连出三个头奖。周一上午,一对夫妇来到市中心领取25万大奖。周末夫妻俩没事,来到黄山区中福在线销售大厅休闲娱乐。一开始丈夫先拍,妻子在一旁观战。丈夫的运气平平,眼看充值的200元只剩下20元,一旁的妻子按捺不住了,说让她试试手气。她接着丈夫的第三关开始玩,1元一拍,心想拍完走人。拍着拍着,

突然屏幕上哗啦啦落下一大堆红宝石,足足24颗,恭喜中得累积奖250000元!

周三下午刚上班,一年青小伙子兴冲冲来到市中心,手里攥着几张彩票,又是黄山区中福在线销售厅中出25万大奖。小伙子说自从中福在线上市以来,他就是那儿的常客。经常看到别人拍中大奖,他只有羡慕的份。3月5日晚,当屏幕上出现“恭喜中得累积奖250000元”时,周围的彩民都在欢呼雀跃,

而他说自己却很淡定。也许是因为等待这个大奖太久太久了。

周四下午上班,两个年青人已经等在了门外。他们是在歙县中福在线销售厅中得的头奖。虽然奖池没有满,但税后能拿到15万多元还是让他们感得很高兴。

今年以来,市中心要求各中福在线销售厅进一步做好服务,给彩民营造一个良好的购彩环境,提高彩民的满意度,吸引更多的彩民走进销售厅休闲娱乐。(邵萍萍)

宣城中福在线彩民喜中 25 万大奖

3月12日中午,宣城市中福在线昭亭南路销售厅热闹非凡,一彩民在“连环夺宝”游戏中喜中大奖25万元。

这位幸运彩民是一位“80后”小伙,一直是中福在线的铁杆彩

民,时不时都来休闲一下。12日中午到中福在线休闲娱乐,以每注200分投注,当这位彩民正在跟隔壁彩友们闲聊投注时,突然发现自己屏幕出现一片红色,并跳出恭喜中得全国累积大奖的字样,仔细一

看第三关中得25颗红宝石,全国累计奖25万元就这样幸运的获得了,兑奖时该彩民激动的说每次都是看别人中奖这次终于轮到自己了。

(鲁涛)

婚庆主题票 “喜加福”上市安徽 有“喜”有“福”还有10万元大奖



近日,中国福利彩票主题即开票“喜加福”在安徽新鲜上市,受到年轻彩民喜爱,尤其是新婚彩民的追捧,纷纷选用作为婚礼上的小礼品,与宾客同享欢乐和喜庆!

“喜加福”是福彩刮刮乐的一款新游戏,也是一款婚庆主题票。票面设计成鼓型,非常别致;通体红色,十分喜庆。该票一套六枚,票面内容各不相同,分别为“永结同心”、“喜结良缘”、“龙凤呈祥”、“心心相印”、“缘定今生”、“早生贵子”等,表现了中国传统的婚庆主题和祝福,充满喜庆的色彩和文化氛围。

婚庆主题彩票“喜加福”一枚面值5元,共设10个奖级,最高奖金10万元。

游戏规则:“喜加福”共有两个玩法,两个玩法区内的中奖奖金兼中兼得。

玩法一:刮开覆盖膜,如果刮出任何奖金金额,即可获得该奖金。中奖奖金兼中兼得。

玩法二:刮开覆盖膜,如果刮出双喜或福字图符,即可获得该图符下方所对应的奖金。(李安定)

“双色球”是国内所有彩票的一个巨型航母,是一个百万富翁高速生产线。揭示中奖号码的结构原理与出球模式,去进行分析和摸索,以便寻找到其中的出球规律,就是所谓的投注技巧。越来越多的彩民在关注双色球有哪些投注技巧?

省中心电脑票部

一、半数跨与整数跨投注:在双色球的33个开奖号码当中,各种模式数不胜数,比如单数、双数、大号、小号等等。“半数跨度与整数跨度”就是众多模式当中有待于去挖掘、去开发的并且具有一定潜力的一种有效模式。

跨度为5的数字有05、15、25,我们称之为“半数跨度”,那么数字10、20、30,我们称之为“整数跨度”。半数跨度与整数跨度都是三个号码,共计是六个数字。这六个数字在开奖号当中显得十分抢眼,有时候扮演着举足轻重的角色。

【你问我答】

双色球有哪些投注技巧?

那么我们来归纳概括一下半数跨与整数跨的特点:

在半数跨与整数跨当中,同尾的有0、5两个尾数,按除5余0区别,0路号码为15、30,1路号码为10、25,2路号码为05、20。其中质数号码只有一枚05,其余的全是合数。根据不完全统计,在10001期至10134期的134期当中开出半数跨与整数跨的次数为131次,平均1.02期就会开出一枚号码,其中最多的时候开出三枚。经过对半数跨与整数跨在开奖当中的表现分析亲缘跟随号码情况是:05与15、25出现了6次之多,25与30出现了6次,15与25出现3

次。相克号码是:15与30、20与30相克,一次都没有在一起出现过。

根据以上特点,在选择组合号码的时候应避重就轻,紧紧抓住亲缘号码,坚决放弃相克号码,试想如果每期就拿05、15与25做固定胆码,其余三码根据自己的心水号码搭配组合,将事半功倍。

二、全双或全单投注:双色球红区曾有过开出6个全双数号码和6个全单数号码的情况,至于全大码和全小码的情况,在双色球中奖号码的历史上也有出现,这给了我们一些启示:如果我们的思维另类一些,不按常规方法去选号组合投注,那么也有



可能出奇制胜。

比如,当我们一旦能够确定红区6个号码为双数时,即把选号范围从33个缩小到16个,即只需在这16个号码中选号投注,由于号码中存在大量的同位码现象以及空号小区现象,通过这些现象我们还可以再删除一些号码。

如从同位码现象来说,这16个红区双数号码有2-12-22-32、4-14-24、6-16-26、8-18-28、10-20-30共5组备选号码,一般当期中奖号码中最多出现2组4-5个同位码,如以2组来计算,我们可以有5个同位码号码,再另外选取的3个红区的双数号码,这样,合计起来只须有8个双数号码进行组合,这样可将备选的红区号码降至更低。

(以上内容为个人观点仅供参考,彩市有风险,投注需谨慎)

(张晨)